
Требуется:
1. Составить математическую модель предложенной задачи;
2. Решить задачу графическим методом;
3. Решить задачу на компьютере;
4. Выполнить экономический анализ чувствительности и устойчивости
полученного решения к изменениям правых частей ограничений и вариациям
коэффициентов целевой функции;
5. Составить и решить двойственную задачу. Дать экономическую
интерпретацию уравнениям и решениям двойственной задачи. 
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Obparwan canas

IHpeKC K3 3a0par

CTOMMOCTS BBIIyCKAEMOii POIYKIIHH.

Bapuanr 1.
Llex MeGenbHOi (aGpHKM PacroNaraeT OrpaHHYeHHbIMH MaTEPHATLHEIMH M TPyJOBBIMH PECYpCami

Buibl pecypcoB, X 3anachl H HOPMbl pacxo/ia PHBE/IEHBI B Ta0/IHIe.

Bun pecypea Hopwmsi pacxona Ha enuHUITy O6bem
npoAyKuHH pecypea
Cron KuvokHbiii wkad
PaGouee Bpems den/uac 192 14 1520
Jlpesecuna, Ky6. M 0.13 0,16 2.4
CTeK0, KB, M B 12 16
TIpuGTh, e/ 130 180

OnpenennTs MiaH BhiMycka MeGenn, MpH KOTOPOM GyAeT NOCTHIHyTa MakCHMalbHas TMPHOBLTE OT
peanu3auui BITyCKaeMOil MPOJYKIHH PH YCTIOBHH, YTO 00sI3aTeNbHbIE MOCTABKH COCTABNSIOT 40 CTONIOB.

Bapuanr 2.
Dupma BEIMyCKaeT KOBGOIiCKHE uismB! ABYX (haconos. TPy 10eMKOCTS W3roTOB/IHHS WIsMb! dhacoa | BaBoe BEIe

nycKkana ToMbKo wMe (pacona | , cyrounsii

TPYZ0EMKOCTH H3TOTOBIEHHS LUIAMbI (hacona 2. Ecri 651 upma BEI
he 0 6 B ii 0OheM cObITa LA 06oux dacoto auyer
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3anaua 2. Mojie/i CETEBOTO MIIAHUPOBAHHS U Y IPABIICHHSL

B Tabnuue 3anaHa NpOAOIKHTENEHOCTE PABOT CETEBOIH MOEIH.

Padoral Honiep sapianta
0 1 2 3 4 5 6 7 [ 8 9

2| s 2 1 3 3 7 H 3 H 3
13 5 2 2 2 6
Mol = 4| = | =] 3| — | =
6 | — | 2 2 2 2 2 1= 2 3
23 8 | — |8 | =] 3 2| — |6 | 12
25 | 1 4 3 1= 2 1 3 4 5
28 | 6 7 =29 |7 |6 |—
34| 4 | 4 5 — | s 4| = | 2 1
36 | 3 2 3 1 5| = 3 5 6 | —
37| — | 9 7= 27| =] B]|1s|7
s || — | = 22| =]8|—=]—=]1u4
47 | 7 2 4| = |7 1 3| — | 2
48 | 4 7| =] 2| =|—=1S: 7|2 | —
57 07 | 4| 4 8 9 | 4 | 2 6 3 7
67| 1 | — | 3 7 3 3 8 5 4 7
68 | — |10 | 11| 13| s 8 | — | 4 7 9
78| 5 6 4 5 3 1 6 2 7 3

Tpuesanite. UepTa 03H4ACT OTCYTCTBIE CBA3H MEAKY COOTBETCTRYIOIUMIH COGITHSMI

Tpebyercs:

1. Toctpouts ceteBoii rpaduk;

2. Haiiti kpuTHYECKHiT TyTh H MUHHMATLHOE BPEMSI BBINOJIHEHHS IPOEKTA;

3. Paccuutars nonuelii 1 cBOGOHBII Pe3ePB BPEMEHU /UTsi HEKPHTHYECKHX PaboT;
4. Hapucosars auarpammy ['antra;

5. JlaTb MHTEPNPETALMIO MOTYHEHHBIM PE3yIbTaTaM.





